

### **Митинги у памятников павшим воинам.**

9 мая в селах Вачелай и Нижний Мывал прошли митинги, посвященные 79-й годовщине со Дня великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. «Победа в сердце каждого живет» - это не просто название мероприятия, это девиз, под которым прошли митинги.

9 мая – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь. Пока мы будем помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия. И этот праздник будет самым светлым и радостным праздником на земле.

Мы никогда не забудем подвиг, совершённый нашими дедами и прадедами, бабушками и прабабушками. Мы всегда будем помнить, благодаря кому над нашей головой светит солнце, и какой ценой нам досталась эта жизнь.

Спасибо Вам, дорогие ветераны Великой Отечественной войны!



Акция «Окна Победы» - это Всероссийская акция, которая традиционно проходит в преддверии празднования Дня Победы.

Каждый раз, оформляя окна, мы вспоминаем не только о Победе, но и о той цене, которая была заплачена за мир.

Учащиеся нашей школы каждый год участвуют в акции, чтобы сохранить память о событиях нашей истории и почтить подвиги героев Великой Отечественной Войны.

Мы чтим память тех, кто погиб и кланяемся тем, кто остался жив. Мы благодарим наших героев Великой Отечественной Войны и говорим им: «Спасибо за Победу! Спасибо за ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!»



# Акция "Поздравь ветерана!"

В нашей школе стало доброй традицией в канун празднования Великой Победы поздравлять на дому тружеников тыла, детей войны и ветеранов социалистического и педагогического труда.

Этот праздник пришёл к нам благодаря нашим дедам, прадедам, их бесстрашному служению Родине на фронте и в тылу.

В знак глубокого уважения наши учащиеся с удовольствием своими руками смастерили открытки, с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Поздравляем! Мы гордимся!



## Акция «Окна Победы»

День Победы – праздник дорогой для каждого. Каждую семью затронула она. Подвиг солдат Отечества навсегда останется в нашей памяти. Учащиеся и педагоги нашей школы присоединились к Всероссийской акции «Окна Победы», приуроченной к 79-ой годовщине Великой Победы. Чтобы создать атмосферу одного из самых важных праздников в России, передать молодому поколению его традиции и создать новые, а также выразить свою благодарность героям Великой Отечественной войны и героям СВО и почтить память об ушедших защитниках, активисты Движения Первых, юнармейцы и Орлята России украсили окна школы. Наша мирная жизнь, жизнь без войны наших детей, внуков – прямая заслуга героев. Мы должны помнить о них. Присоединяйтесь к акции «Окна Победы»!



## Акция "Георгиевская ленточка"

В нашей школе стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» Юнармейцы и активисты Движения Первых вручают Георгиевскую ленточку и памятку о том, как правильно ее носить.

Георгиевская ленточка – это дань памяти и уважения погибшим в годы Великой Отечественной войны и в специальной военной операции.

Помните, чтобы Георгиевская ленточка оставалась символом уважения и гордости! Мы помним! Мы знаем! Мы гордимся!



## Акция "Письмо солдату"

В преддверии Дня Победы юнармейцы, активисты Движения Первых и Орлята России нашей школы приняли активное участие во Всероссийской акции «Письмо солдату».

В своих письмах участникам специальной военной операции ребята передают слова благодарности и поддержки, поздравляют с Днем Победы и желают всем возвращения домой.

Уже в ближайшее время письма ребят получают наши российские солдаты. Мы с вами! Мы едины!



## Акция "Внуки по переписке"

В преддверии 9 мая юнармейцы нашей школы и активисты Движения Первых под руководством советника директора по воспитанию приняли участие в акции «Внуки по переписке». Ребята сами изготовили открытки и написали добрые пожелания бабушкам и дедушкам, которые проживают в домах интернатах.

